



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL PIATRA NEAMȚ
DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
A MUNICIPIULUI PIATRA NEAMȚ
Str. Ștefan cel Mare nr.5, Piatra Neamț 610101
Tel: 0040 233 621968
Fax: 0040 233 621463
E-mail: daspiatrancam@gmail.com
www.daspn.ro



Nr. 1724 din 29.02.2016

Având în vedere

H.C. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și criteriilor de promovare în grade și trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual în sectorul bugetar cu modificările și completările ulterioare;

Ordinul nr. 1470/2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar;

Regulamentul privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade și trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Direcției de Asistență Socială a Municipiului Piatra Neamț aprobat prin Decizia nr. 253/28.08.2015;

Prevederile Codului Muncii;

Referatul înregistrat cu nr. 498/08.01.2016;

Direcția de Asistență Socială a Municipiului Piatra Neamț anunță organizarea la data de 28.03.2016, ora 10:00 a concursului de recrutare pentru ocuparea postului contractual de execuție vacant, pe perioadă nedeterminată de „Asistent Medical Generalist – P.L., debutant”, în cadrul Compartimentului de Asistență Medicală Școlară

1. Condițiile generale de participare la concurs:

- a) are cetățenia română, cetățenia altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România;
- b) cunoaște limba română, scris și vorbit;
- c) are vârsta minimă de angajare reglementată de prevederile legale;
- d) are capacitate deplină de exercițiu;
- e) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
- f) îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime conform cerințelor postului scos la concurs;
- g) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înființarea justiției, de

fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

2. Condiții speciale de participare la concurs pentru ocuparea postului contractual vacant de execuție, pe perioadă nedeterminată de Asistent Medical Generalist – PL, debutant, în cadrul Compartimentului de Asistență Medicală Școlară:

- candidații trebuie să dețină diplomă de școală postliceală sanitară sau echivalentă sau diplomă de studii postliceale prin echivalare conform HG. nr. 797/1997;

Calendarul desfășurării concursului:

Dosarele de înscriere la concurs se depun la registratura Direcției de Asistență Socială, la adresa str. Ștefan Cel Mare, nr. 5, până la data de data de **18.03.2016, ora 14:00**. Rezultatul selecției dosarelor de înscriere se afișează la avizier și pe site-ul Direcției de Asistență Socială a municipiului Piatra Neamț în termen de două zile lucrătoare de la data de expirare a termenului de depunere a dosarelor de concurs.

Proba scrisă va avea loc în data de 28.03.2016, ora 10:00 la sediul Direcției de Asistență Socială a municipiului Piatra Neamț din str. Ștefan cel Mare, nr. 5. Se poate prezenta la proba scrisă, numai candidații declarați admiși la proba selecției dosarelor de înscriere la concurs.

Interviul va avea loc în data de 31.03.2016, ora 09:00 la sediul Direcției de Asistență Socială a municipiului Piatra Neamț din str. Ștefan cel Mare, nr. 5. Se poate prezenta la proba interviu, numai candidații declarați admiși la proba scrisă.

Comunicarea rezultatelor la fiecare probă a concursului se face în termen de maximum o zi lucrătoare de la data finalizării probei prin afișare la avizier și pe pagina de internet a Direcției de Asistență Socială a Municipiului Piatra Neamț. Contestațiile privind selecția dosarelor, rezultatul probei scrise și al interviului, se pot depune în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse privind selecția dosarelor, proba scrisă și proba interviu se face prin afișare la avizier și pe pagina de internet a Direcției de Asistență Socială a municipiului Piatra Neamț în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor pentru fiecare probă.

Dosarele de concurs vor conține în mod obligatoriu următoarele documente:

- a) cerere de înscriere la concurs adresată Directorului Executiv al Direcției de Asistență Socială a Municipiului Piatra Neamț (formular de la Biroul de Resurse Umane, Juridic, Sănătate și Securitatea Muncii);
- b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;
- c) copia documentelor care atestă nivelul studiilor și a oricăror alte specializări;
- d) certificat de membru O.A.M.G.M.A.M. vizat pe anul 2016 și adeverință de participare la concurs emisă de O.A.M.G.M.A.M;
- e) cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează;
- f) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unități sanitare militare;
- g) curriculum vitae;

Adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numele, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății.

În cazul documentului prevăzut la lit. e), candidatul declarat admis la selecția dosarelor, care a depus la înscriere o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului.

Dosarele de concurs se prezintă împreună cu documentele originale, care se certifică pentru conformitate cu originalul de către secretarul comisiei de concurs – Birou Resurse Umane, Juridic, Sănătate și Securitatea Muncii.

Candidații vor fi admiși în funcție de punctajul final (media aritmetică a punctajelor obținute la proba scrisă și interviu).

Prezentarea la post se face în termen de 15 zile calendaristice de la data afișării rezultatelor concursului.

Anexăm tematica și bibliografia pentru concurs.

Anunțul a fost publicat în Monitorul Oficial – Partea a –III-a în data de 04.03 2016.

Secretar comisie – Tofan Petronela – consilier superior – Birou Resurse Umane, Juridic, Sănătate și Securitatea Muncii.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Direcției de Asistență Socială a Municipiului Piatra Neamț, telefon 0233/622968 – Birou Resurse Umane, Juridic, Sănătate și Securitatea Muncii.

Director executiv,
Ana Berca

Înlocmit,
Inspector -Ioana Grigore,
Birou Resurse Umane, Juridic, SSM.